Prefeitura Municipal de Miguel Calmon

segunda-feira, 24 de setembro de 2012

Ano I - Edição nº 00119

Prefeitura Municipal de Miguel Calmon publica



Avenida Odonel Miranda Rios | 45 | Centro | Miguel Calmon-Ba

www.pmmiguelcalmon.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Miguel Calmon

SUMÁRIO
Convite - Audiência Publica que Será Realizada na Câmara Municipal no dia 27 de Setembro de 2012 às 14 Horas.
Avenida Odonel Miranda Rios 45 Centro Miguel Calmon-Ba

www.pmmiguelcalmon.ba.ipmbrasil.org.br

Prefeitura Municipal de Miguel Calmon

Convite

Estado da Bahia

Prefeitura Municipal de Miguel Calmon

CONVITE

A PREFEITURA MUNICIPAL DE MIGUEL CALMON, POR FORÇA DAS DETERMINAÇÕES DA LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, CONVIDA A TODOS PARA UMA AUDIÊNCIA PUBLICA QUE SERÁ REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL NO DIA 27 DE SETEMBRO DE 2012 ÀS 14 HORAS, OBJETIVANDO A AVALIAÇÃO DAS METAS FISCAIS DO MÚNICIPIO DO 2º QUADRIMESTRE DE 2012.

Miguel Calmo, 24 de setembro de 2012

Secretaria de Fazenda